



永康市看守所诚聘  
聘协警若干,男55岁、女40岁以下,女懂电脑。五险,工资面议。王13705894067 677067

标门整套设备转让  
3285,13967911978 672388

非标门厂转让  
电话:13566964796

低价转让  
9855烘箱、喷塑机八成新。13905890500 690500

注塑机转让  
9887海天125克-3000克转让。13858922856

低价转让  
9932园林工具模具、园林工具半成品一批、十吨冲床四台。13858929685

世贸套房转让  
9783 548349,13705897998 出租或转让

9785 前仓工业区厂房及办公楼 新 建筑面积一万多平方米,250KV 变压器,设施全13605891985

厂房转让  
9793象珠占地4198.77㎡,建筑11500㎡。电话:13967911705

烈桥厂房出租  
9827 一楼3300㎡,二楼1500㎡,变压器80KW。15157976089 378898

别墅转让  
9877金色港湾别墅423㎡,大花园,位置佳。电话:18858937002,716817

西站店面转让  
9899 260㎡290万551001

丽州首府别墅转让  
9899 526㎡棚头551001李邵宅别墅转让

9899 426㎡双拼690816 厂房出租

9904城西物流边底层5000㎡,二楼1300㎡。13858917766楼687766

南苑东路店面转让  
9921一至二层店面,景观学区房二套。694689

未建房转让  
9915名园大道与金都路交汇处,河南二村路口,二间国有转让。551608,13967466627 666627

市路沿厂房出租  
4000㎡可分租宜厂培训。13651746417 388386

商住楼整体转让  
9951大坎山沿九州西路五间,占地200㎡,总建筑面积1000㎡,480万元。13626893186,616081

店面转让  
0005龙川东路三间店面转让13705897440 797440

巴黎街旺铺出租  
13738967868(505324)

# 绿水青山就是金山银山

(上接1版)

地处浙西南的丽水,是浙江陆地面积最大的市,也是生态质量最好的地方,但因山多地少、交通不便,相比当时全省两位数的经济增长,这里的发展明显滞后。

刚到浙江工作不久,习近平就提出,尽早安排到丽水看一看。

2002年11月25日,午饭过后,习近平在景宁宾馆与当地干部们座谈。时任景宁县委书记林一汇报说,景宁准备立足畲乡特色、山区特点、后发特征来谋求发展,提出了“创畲乡生态优势,建风情旅游名城”的想法。

习近平说,生态的优势不能丢。这是工业化地区和当时没有注意生态保护的地区,在后工业化时代最感到后悔莫及的事情,千万不要以牺牲环境为代价换取一点经济的利益。

坐在会场里,时任景宁县委副书记彭岳舜的心情,从忐忑变得坚定:之前,景宁经历了3个多月的思想大讨论,对于要不要工业,怎么确定发展方向,大家有过犹豫。习总书记的话,彻底打消了我们的顾虑。

在连续3天的调研走访中,看到丽水秀山丽水,天生丽质,资源丰富,习近平对当地干部说,从长远的眼光看,丽水的资源优势是无价之宝,是加快发展的潜在条件。

2002年12月30日,习近平又来到浙江另一个经济发展相对落后但同样具有生态优势的山区大城市衢州。他对当地领导干部说,特色就是长处,就是优势,就是竞争力。衢州有生态优势和传统农产品优势,要坚持绿色导向,发展生态农业,争取山窝里飞出更多的金凤凰。

在杭州、宁波等经济发达地区调研时,习近平同样强调生态环境保护问题。2002年12月15日,习近平来到杭州萧山区调研。他明确要求发展绿色产业、环保产业,加强环境和生态保护,使经济建设与生态环境建设协调发展。

习近平认为,在经济发展与环境冲突时,必须懂得机会成本,善于选择,学会扬弃,做到有所为、有所不为,坚定不移地落实科学发展观,建设人与自然和谐相处的资源节约型、环境友好型社会。

## 建设生态省,是一项事关全局和长远的战略任务

在大量调研的基础上,习近平着力推进生态省建设。从方案起草、体系设计、规划论证到建设推进,他亲力亲为,全程参与。生态省建设成为浙江省生态文明建设的载体和突破口,实现人与自然和谐相处的有效途径。

习近平把绿色发展作为浙江经济社会发展的底色,展示了他对全球经济发展趋势、人类文明发展历程和浙江经济社会发展实际的深刻洞察和精准把握。

20世纪末,随着工业化的快速推进,全球经济开始遭遇增长的极限:经济发展的同时,也带来了资源浪费、环境污染、生态恶化和社会财富分配不公等严重问题,可持续发展观开始



2006年12月20日,习近平深入苍南县金乡镇检查和指导灾后重建工作。

浙江日报记者 周咏南 摄

成为全球共识。

同时,国际经验表明,人均GDP1000美元到3000美元发展阶段,是经济社会结构发生深刻变化的重要阶段。21世纪初,我国已经进入这一新的发展阶段,保持经济快速发展难度加大,资源环境的制约也更加明显。

这种成长的烦恼和制约的疼痛,浙江最先感受到。作为经济大省、出口大省,于内,浙江水污染、大气污染、海洋污染和农业面源污染问题较为突出;于外,浙江出口贸易越来越多地面临发达国家绿色壁垒的挑战。

当时的浙江提出了新的发展目标:到2020年经济总量争取比2000年翻两番。习近平说,如果不从根本上转变经济增长方式,这样的高增长必然带来资源消耗和污染物排放总量的剧增,造成严重的环境问题,反过来严重制约经济社会的持续发展。

发展不能竭泽而渔,断送了子孙的后路。粗放型增长的路子,好日子先过,资源环境将难以支撑,子孙后代也难以继。习近平说,再走高投入、高消耗、高污染的粗放经营老路,国家政策不允许,资源环境不允许,人民群众也不答应。

习近平深刻总结了浙江生态建设的现有优势和潜在优势,提出进一步发挥浙江的生态优势,创建生态省,打造绿色浙江。这成为“八八战略”的有机组成部分。

2002年12月18日,习近平主持召开省委十一届二次全体(扩大)会议。他提出,以建设生态省为重要载体和突破口,加快建设绿色浙江,努力实现人口、资源、环境协调发展。

1个月后,在习近平直接推动下,浙江成为继海南、吉林、黑龙江、福建之后,全国第5个生态省建设试点省。

2003年3月18日,《浙江生态省建设规划纲要》在京通过专家论证。

纲要提出,浙江生态省建设的主要任务是,全面推进生态工业与清洁生产、生态环境治理、生态城镇建设、农村环境综合整治等十大重点领域建设,加快建设以循环经济为核心的生态经济体系、可持续利用的自然资源保障体系、山川秀美的生态环境体系、人与自然和谐的人口生态体系、科学高效的能力支持保障体系等五大体系。

2003年7月11日,浙江召开生态省建设动员大会,习近平亲自作动员讲话,宣示生态省建设要以人与自然和谐为主线,以加快发展为主题,以提高人民生活质量为根本出发点,以体制创新、科技创新和管理创新为动力,在全面建设小康社会、提前基本实现现代化的进程中,坚定不移地实施可持续发展战略,使我省走上生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。

习近平说:建设生态省,是一项事关全局和长远的战略任务,是一项宏大的系统工程。以最小的资源环境代价谋求经济、社会最大限度的发展,以最小的社会、经济成本保护资源和环境,既不为发展而牺牲环境,也不为单纯保护而放弃发展,既创建一流的生态环境和生活质量,又确保社会经济持续快速健康发展,从而走上一条科技先导型、资源节约型、清洁生产型、生态保护型、循环经济型的经济发展之路。

尽管已经过去10多年,当年参与生态省建设调研、设计的同志感叹说,生态省建设设计非常周密,四梁八柱是五大体系、十大工程,而贯穿其中的重点就是发展生态经济、改善生态环境、培育生态文化。

从那以后,不管是开会还是调研,习总书记更是经常强调生态省建设。张曦印象深刻的是,习总书记经常说,生态省建设不是就生态讲生态,而是要融入到经济建设、社会建设、文化建设等方方面面工作中。

随着生态省建设的推进,浙江的

发展方式开始发生根本性转变,这让浙江抓住了本世纪的重要战略机遇期,在更高层次、更高水平上赢得了更高质量的发展。

此后,浙江每年都会召开各个层次的会议,总结生态省建设成效,分析面临的新问题。习近平对这项工作一直常抓不懈,像811环境污染整治行动等一些基础性工程亲自抓、动真格。

## 要为子孙后代负历史责任

生态环境方面欠的债,迟还不如早还,早还早主动,否则没法向后人交代。早在进行生态文明建设顶层设计时,习近平就将环境污染整治,当成生态省建设的一项基础性、标志性工作。

为了加快消除人与自然的和谐因素,2004年10月,浙江开启了811环境污染整治行动。8指的是浙江省八大水系;11既是指全省11个设区市,也指当年浙江省政府划定的区域性、结构性污染特别突出的11个省级环保重点监管区。

2005年9月5日,钱塘江畔。习近平溯江而上,先后考察了钱塘江、富春江、新安江、衢江的水环境整治状况,在富阳、建德、衢江等地考察了一些企业和污水处理厂,在衢州主持召开钱塘江流域水污染整治工作座谈会。

当天下午,习近平来到衢江区沈家经济开发区。习总书记在我们公司考察了大约20分钟,有关环保的问题,提了好多次。衢州英特高分子材料有限公司董事长郭小忠回忆说,他问我们,废水怎么处理,投入多少,听得很仔细。他还跟我们说,企业效益再好,也要增强环保意识,要保护好钱塘江水源。

(下转3版)

### 欢迎刊登分类广告